
 
 

Ata da 64ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos dezenove (19) dias do mês de outubro do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Sexagésima Quarta Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. AUSENTE: Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 

Sessão. Ata da 63° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas 

as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2021, de 

18/10/2021. Ementa: Concede a Comenda Dr. Antônio Guarany Mont’Alverne ao Dr. 

Cristiano Araújo Costa. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

MOÇÃO: 15/21 – Ementa: Apresenta Votos de Congratulação e Aplausos pela passagem do 

Dia do Professor comemorado no dia 15 de outubro. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte “Chico Jóia” (MDB), subscrito por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha 

do Povo”, Tiago Ramos Vieira, Micheline Carneiro Ibiapina, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e José Johnson Vasconcelos de Lima. 16/21 – 

Ementa: Apresenta Votos de Congratulação e Aplausos pela passagem do Dia do Médico  

comemorado no dia 18 de outubro. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico 
Jóia” (MDB), subscrito por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, 

Tiago Ramos Vieira, Micheline Carneiro Ibiapina, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante e José Johnson Vasconcelos de Lima. INDICAÇÕES: 1965/21 

– Ementa: Indica saneamento básico para a Rua Luiz Batista dos Santos, no Bairro Antonio 

Carlos Belchior, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1966/21 – 

Ementa: Indica a reforma da praça sem denominação oficial na Rua 7 de Setembro, no Bairro 

Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 



 
 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1967/21 – Ementa: 

Indica limpeza e recuperação do poço do dessalinizador na localidade de Vassouras, no 

Distrito de Taperuaba no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE-Sobral. 

1968/21 – Ementa: Indica com urgência a recuperação do ponto de lixo na Rua Osvaldo 

Rangel, na altura do número 408, por trás da subestação da Enel, no Bairro Padre Ibiapina, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1969/21 – Ementa: Indica que seja 

instalado o sistema de rede internet wi-fi na estação do VLT Cidade Pedro Mendes Carneiro 

(COHAB III). Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1970/21 – Ementa: Indica que seja 

instalado o sistema de rede internet wi-fi nas estações do VLT Campo dos Velhos e Sumaré. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1971/21 – Ementa: Indica que seja feito um estudo para 

disponibilizar um local apropriado com placas de sinalização de CARGA E DESCARGA, 

mais especificamente, nas proximidades do CSF Centro de saúde da família do Bairro 

Pedrinhas, devido à grande quantidade de comércios nas proximidades do local, impedindo 

assim que atrapalhe o estacionamento destinado aos usuários do Posto de Saúde (CSF). 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 1972/21 – Ementa: Indica que seja instalado o 

sistema de rede internet wi-fi na estação do VLT Junco. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1973/21 – Ementa: Indica que seja instalado o sistema de rede internet wi-fi na 

estação do VLT Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1974/21 – Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento de água da 

localidade de Casa Forte até o Boqueirão dos Ferreiras, Distrito de Baracho, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O Vereador Ajax 

Cardozo subscreve a Indicação n° 1966/21. GRANDE EXPEDIENTE – O único inscrito a 

fazer uso da tribuna foi o Vereador Marlon Sobreira: Cumprimenta os presentes. Fala dos 

trabalhos da comissão de reforma do regimento interno. Explana que a partir das próximas 

quartas-feiras serão realizadas reuniões para debater o novo regimento. Aparteado pelos edis 

Roque Hudson e Paulo Albuquerque. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a sessão especial em seguida. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


